

您现在的位置: 网站首页 << 综合新闻

生物与农业工程学院“实践教学与科研基地” 在吉林省蔬菜花卉科学研究院揭牌

时间: 2010-06-28 提交者: 吉大新闻 撰稿人: 生物与农业工程学院 浏览次数: 565

为了加强国家农业科技创新体系建设, 整合区域内农业科技资源, 促进高校与科研院所强强联合, 6月26日, 吉林大学生物与农业工程学院与吉林省蔬菜花卉科学研究院签署科技教育合作协议, 并为“实践教学与科研基地”揭牌。这标志着生物与农业工程学院在与科研院所联合办学、科技合作、实践基地建设等方面又迈出了可喜的一步。



吉林大学生物与农业工程学院院长、长江学者佟金教授, 吉林省蔬菜花卉科学研究院院长张志英分别代表本单位在科技教育合作协议上签字并为“实践教学与科研基地”揭牌。生物与农业工程学院领导班子全体成员与吉林省蔬菜花卉科学研究院班子成员参加了签字及揭牌仪式。

根据协议, 吉林大学生物与农业工程学院与吉林省蔬菜花卉科学研究院就联合培养研究生和在职研究人员, 建立相应的科研与实践教学基地, 共同承担科技项目, 建立合作交流机制, 建立信息和设施共享机制等方面达成了共识。(生物与农业工程学院)

晓晨 编辑

关键词: 生物与农业工程学院

评论内容:

已有 0 位网友发表评论 我要评论

[\[收藏\]](#) [\[打印\]](#) [\[关闭\]](#) [\[返回顶部\]](#) [转载本网站文章, 请注明出处及作者!](#)

相关文章

- [07-02]中共吉林大学第十二届委员会召开第十五次全体会议
- [07-02]吉林省委书记孙政才一行到长春吉大特塑工程研究有限公司视察
- [07-01]吉林大学开展丰富多彩活动纪念建党89周年
- [07-01]吉大新闻304期
- [07-01]中央投资项目检查组到吉林大学检查艾滋病疫苗国家工程实验室建设项目

新闻排行榜



- 1 吉林大学两团队入选2009年度教育部... [06-30]
- 2 吉林大学隆重举行2010年研究生毕业... [06-25]
- 3 吉林大学代表团访问台湾、香港友好... [06-28]
- 4 贺玉泉获“长春市十大杰出青年”称... [06-28]
- 5 “2010年国家公派留学人员出国行前... [07-01]
- 6 吉大董事马蔚华校友再掌招商银行 [06-25]
- 7 学校党委召开第131次常委会议 [06-25]
- 8 山东临工工程机械有限公司在吉林大... [06-29]
- 9 吉林大学上海校友会校友纷纷赠言祝... [06-26]
- 10 吉大成为首批实施教育部“卓越工程... [06-28]

最新图文消息



[视频] 仪器与电气工程学...
这几天, 西南旱区的情况一直牵动着全校师生的心。为帮助灾区人民...



2009年度吉林大学十大新...
近日, 2009年吉林大学十大新闻评选揭晓。经师生员工及校友投票、...



我校党委开展走访慰问生...
为认真贯彻落实党的十七大和十七届三中全会关于建立健全党内激励...



国家外国专家局文教司...
9月9日下午, 国家外国专家局文教司司长赵立宪一行三人来到吉林大...

